

取材于营口传说的电影《望儿山》公映

“望得太久，爱成了山”，首部取材鲅鱼圈民间传说弘扬母爱文化、慈孝文化的电影《望儿山》于9月1日在营口市鲅鱼圈区举行主题为“营口有礼 母爱无疆”的首映礼，9月2日在全国院线公映。

为进一步传承弘扬母爱传统文化，深化母爱文化品牌建设，助推鲅鱼圈经济和社会文化事业发展，提升地区知名度和影响力，为迎接9月1日首个营口有礼日的到来，电影首映礼作为营口有礼日十项活动安排之一，重点打造慈孝文化品牌。首映礼当天，举行院线公映启动仪式，影片主创团队、辽宁女排团队、优秀母亲代表、优秀儿女代表，

以及相关的领导及嘉宾出席现场活动，全体观众嘉宾共同观看电影《望儿山》。

取材于鲅鱼圈当地“慈母盼儿归”的历史传说拍摄的故事片，主要讲述了望儿山下，慈母盼儿归，终化身为石的感人故事。

电影《望儿山》是由孟氏文化影视(辽宁)有限公司投资、国内优秀创作团队参与制作，通过电影的艺术手法拍摄完成的故事片。《望儿山》剧本编剧是营口市人卢苏宁，导演李威曾获得百合奖一等奖，女主演由曾在《后宫甄嬛传》中饰演“敬妃”的杨紫嫣出演，男一号由中国内地男演员张洪睿出演。

《望儿山》电影以母爱为主线，通过电影艺术手法塑造了感人至深的母亲形象，讴歌母亲的伟大和“爱国重教”的育人理念和传统，进一步弘扬慈孝文化，扩大慈孝文化的内涵和外延，展示“营口有礼”厚重的历史文化底蕴，彰显孝行天下、爱国重教的社会影响力，将中国的优秀传统文化发扬光大，传递正能量。

首映礼现场观众大多是鲅鱼圈本地市民，世代代听着望儿山传说的母爱无疆的故事，默默、无私、给予、守望，让母爱像大山一样存在，在场不少人被影片感动得泪目，鲅鱼圈的一位孙女士擦着眼泪说：“没想到望儿山传说拍成电影，这么形象，这



么感人，看着电影让我都想到了自己的母亲，母爱是这个世上最伟大的爱。”

相关领导表示，用电影《望儿山》传承孝道文化，影片不仅是鲅鱼圈文化产品、文化事业、文化产业的再一次升华，推广发展“营口有礼”的一种有效方式，是扩大母爱文化内涵和外延、宣传推广旅游文化的一种有效载体，也是提升鲅鱼圈乃至营口对外知名度和影响力，打造“文化名片”的难得机遇。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王月宏

◀电影海报。

辽宁女排全新亮相 新赛季主场落户营口



辽宁女排全新亮相。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠 摄

9月1日下午，辽宁女排的教练、队员们身穿带有“辽宁华君”字样的新队服在营口亮相，新赛季，球队将以“辽宁华君女排”征战联赛，俱乐部主场落户营口。9月3日，球队将前往江门，征战2019年全国女排锦标赛。

打造国内一流俱乐部 王一梅发言展露决心

1日，在辽宁省体育事业发展中心与辽宁华君女排俱乐部有限公司举行签约仪式的现场，除了正在国家队的丁霞和颜妮，辽宁女排队员集体亮相。主攻段放、副攻胡铭媛、自由人宫美子、二传孙海平、接应王美懿，还有球迷熟悉的王一梅……

上赛季结束后，有关31岁的王一梅是否退役的消息一直悬而未决，而这一次王一梅的亮相给了球迷一颗定心丸。而且，作为运动员代表，王一梅还上台发言，“距离2019-2020赛季女排联赛开幕只有2个月的时间了，我们要抓住大赛前最后的宝贵时间，全身心投入到赛前的训练备战之中。”

辽宁省体育局局长宋凯表示，多年来，辽宁女排为国家做出了巨大贡献，在中国女排三次赢得奥运冠军的阵容中都有我们辽宁女排运动员的身影。1984年洛杉矶奥运会夺冠有姜英；2004年雅典奥运会夺冠有刘亚男、张越红和杨昊三名队员；2016年里约奥运会夺冠，有丁霞和颜妮两名队员。

“辽宁体育向国家输送了大批优

秀运动员，他们在各支运动队中都是核心力量，如今面临新机遇、新挑战，我们有必要整合市场资源、借助社会各界力量，推进专业队的职业化进程，将好的运动员留在辽宁，并为他们创造好的发展，继续为家乡体育做贡献”，宋凯表示，在新的历史时期，借助市场的力量，辽宁女排再出发，具有重大的历史意义。在企业的赞助下，在辽宁父老的支持下，辽宁女排将再向联赛冠军发起冲击。

记者了解到，辽宁华君女排俱乐部成立于2019年7月，注册资金2000万元，辽宁体育事业发展中心负责辽宁华君女排俱乐部的建设、训练、竞赛管理及协调服务保障工作。双方签约达成旨在推动辽宁排球运动项目发展，增强辽宁女排竞争力，更好地备战全运会、超级联赛，打造国内一流俱乐部。

内外援还在沟通中 3日出征全国锦标赛

辽宁女排作为国内排坛的一支老牌劲旅，一直有着很高的关注度，目前球队中也聚集了多位在国内人气很高的球员。营口盖州市享有“排球之乡”的美誉，排球运动在营口市具有深厚的群众基础，深受广大群众的喜爱。俱乐部主场落户营口，相信新赛季会进一步提升球队的关注度。

“新的俱乐部成立会对队员的激励很大，对队伍在联赛的帮助也很大”，主教练赵勇向记者介绍球队的

情况时说，球队变化国内的阵容变化不会很大，内外援方面，俱乐部都在积极沟通中。

“今年国家队的征调比较多，现在丁霞和颜妮还在国家队，段放前一段时间参加了亚锦赛，胡铭媛也是近期刚归队，在家里的队员训练都还是不错的，但是也受到伤病的影响”，赵勇告诉记者，上赛季球队的主力接应王美懿在今年5月的全国冠军赛中受伤，左腿做了手术，目前还在术后的康复中。

签约仪式现场，记者看到段放和胡铭媛两位从国家队回归的运动员精气神都很好，也都瘦了不少。段放在接受记者采访时表示，新俱乐部的成立，让她对新赛季充满了期待，“今年是自己第二年进入国家队，每一天都有收获。希望可以将在国家队积累的一点一滴都可以带到辽宁队之中。”

胡铭媛觉得，新的俱乐部成立之后，一定会对训练和日常帮助很大，“今年在国家队得到了很大的锻炼，在细小环节和拦网的判断上都有了不小的进步，希望在接下来的比赛中能和队友一起表现得更好。”

新赛季女排联赛将于11月打响，而在这之前，9月3日，球队将前往广东江门参加2019年全国锦标赛。据了解，参加本次全锦赛的共有14支球队，依照去年全锦赛的名次分成四个小组。

辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠 电自营口

意甲 强强对抗 尤文补时绝杀那不勒斯

意大利足球甲级联赛第二轮8月31日迎来了尤文图斯主场迎战那不勒斯的强强对抗，尤文在领先三球被追平的情况下，由于库里巴利补时阶段的一个乌龙，绝杀那不勒斯，4:3赢得胜利。

整场比赛可谓过山车般精彩，主队尤文图斯开局强势，第15分钟，本月刚加盟尤文的达尼洛接道格拉斯·科斯塔禁区内的横传，推射破门，打进自己意甲的首粒进球。仅3分钟后，伊瓜因接马图伊迪左路的横传，转身扣过库里巴利后挑射将球打进，扩大领先优势。第63分钟，克·罗纳尔多(C罗)接道格拉斯·科斯塔在禁区左侧底线附近的回传，轻松低射死角得手，攻入自己的赛季首球。

第66分钟，那不勒斯任意球开出，马诺拉斯在门前抢点头球破门，扳回一分。两分钟后，那不勒斯打出一阵成功的快速

反击，泽林斯基在禁区左侧传中，洛萨诺门前跟进推射将球打进。第81分钟，那不勒斯再次获得任意球机会，卡列洪将球开到门前，迪洛伦佐将球撞入球门，那不勒斯连进三球，追平比分。

补时最后阶段，由于埃尔马斯防守犯规，尤文获得前场任意球，皮亚尼奇将球开到禁区内，库里巴利解围时不慎将球踢入自家球门，献上乌龙大礼，尤文4:3绝杀那不勒斯。

那不勒斯主教练安切洛蒂赛后表示：“我们整整一个小时表现得都很糟糕，比赛似乎提前结束了，后来我们状态有所回升，但是就算我们最后3:3战平，我依旧会感到失望，因为我们发挥得并不好。”

当日另外一场比赛中，AC米兰凭借恰尔汗奥卢的进球主场1:0战胜布雷西亚。

据新华社

美网 大坂直美、纳达尔 挺进十六强

在8月31日的美国网球公开赛第三轮争夺中，女单卫冕冠军大坂直美、西班牙巨星纳达尔均轻松战胜各自对手，挺进下一轮。

21岁的大坂直美第三轮的对手是美国本土15岁新星高芙，这场比赛在网坛常青树小威廉姆斯看来，是一场“未来之战”。不过实战中大坂直美完全占据了场上优势，最终仅用时65分钟就以6:3和6:0击溃对手，强势闯入女单16强。

大坂直美赛后表示，这场比赛里她的状态应该是自澳网夺冠之后最出色的，很遗憾在这种关键时刻高芙与她遭遇。大坂直美也表示高芙前途无量。她说：“我觉得她可以昂着头走开，不用觉得悲伤，她是如此年轻，也拥有成为巨星的潜质。”

高芙则表示输得心服口服。她说：“大坂直美太厉害了，从这场比赛中我学到了很多。她是女单世界第一，从比赛中我能看到差距，也知道了未来努力的方向。”

大坂直美16强战中将对阵赛事13号种子、瑞士名将本契

奇。

此外，19岁的加拿大新星安德烈埃斯库以两个6:4淘汰丹麦“甜心”沃兹尼亚奇。安德烈埃斯库赛后表示，过去几年在职业网坛的历练让自己逐渐成熟，她期待自己在本次美网能走更远。而美国的资格赛选手、现世界排名第116位的汤森德继续着自己的“黑马”之旅，她在上一轮击败新科温网冠军、罗马尼亚人哈勒普之后，本轮击败另一名罗马尼亚人克尔斯泰亚。

当日还进行了女双第二轮的争夺，其中郑赛赛和段莹莹、徐一幡和加拿大选手达布罗斯基的组合均闯入下一轮。

男单第三轮方面，在上一轮因对手退赛而获得更多休息时间的纳达尔以6:3、6:4、6:2战胜韩国选手郑泚。16强战中，纳达尔将遭遇前美网冠军、克罗地亚猛将西里奇，后者当日击败了美国本土选手伊斯内尔。

此外，来自德国的6号种子兹维列夫、俄罗斯选手鲁布廖夫、法国老将孟菲尔斯等均闯入男单16强。

据新华社